

2009. március 2-i ülés

2009. március 16

2009. március 16  
Pálóczi  
03-13

**Felsőpáhok Község Polgármestere**

8395 Felsőpáhok, Szent I. u. 67.

Tel/fax: 83/344-588, E-mail: [pahokonk@pahoknet.hu](mailto:pahokonk@pahoknet.hu)

Szám: A/7/2009

**Vértés Árpád polgármester**  
Hévíz Város Önkormányzata

2009. március 16

LJC

Ar. Pál

Hévíz  
Kossuth L. u. 1.  
8380

Tisztelt Polgármester Úr!

Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2009. március 2-i ülésén tárgyalta a Polgármesteri Hivatal további működésének várható helyzetét. A testület úgy ítéli meg, hogy az önálló hivatal fenntartásának – még ha az anyagi feltételek rendelkezésre is állnak – reális esélye nincsen. A feladatellátás garantálására az önkormányzat számára megoldást hosszú távon csak körjegyzőség alapítása jelenthet.

A képviselő-testület tagjai egyöntetűen úgy foglaltak állást, hogy az Önök önkormányzatával társultan szeretnék a jövőben megoldani az igazgatási feladatokat.

Javasoljuk, hogy 2009. július 1. napjával – határozatlan időre – a két település alakítson körjegyzőséget.

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (Ötv.) 39. és 40. §-ai rendelkeznek a körjegyzőség létrehozásáról. A körjegyzőség székhelye bármely település lehet. Az önkormányzati törvény 38. § (3) bekezdése – az általános szabálytól eltérően – arról rendelkezik, hogy amennyiben a körjegyzőség székhelye nagyközség vagy város, a körjegyzői feladatokat a nagyközségi, városi jegyző a polgármesteri hivatal bevonásával látja el. Ez azt jelenti, hogy a közös feladat ellátáson kívül a klasszikus körjegyzőségi döntések nem érvényesülnek, a jegyző kinevezésébe, egyéb munkáltatói jogok gyakorlásába a felsőpáhoki polgármesternek, testületnek beleszólása nem lenne.

A feladat ellátás átszervezése következtében a felsőpáhoki polgármesteri hivatal megszűnne. Felsőpáhok község közigazgatási területére kiterjedő illetékességgel az önkormányzati törvényből adódó feladatokat teljes körűen Hévíz város jegyzője a Polgármesteri Hivatal bevonásával látja el. Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete kéri, hogy a Polgármesteri Hivatalában foglalkoztatott 2 fő köztisztviselő tovább foglalkoztatását Hévíz Város Önkormányzata biztosítsa.

A felsőpáhoki képviselő-testület oly módon kívánja az új szervezeti formát megalakítani, hogy továbbra is Felsőpáhokon végeznék a munkájukat az eddig is ott dolgozó köztisztviselők. Tehát a felsőpáhoki lakosok ügyeiket továbbra is településükön intézhetnék, ezzel garantálva a lakosság helyi, gyors, a korábbiakban is megszokott kiszolgálását. Ezt szolgálná a kirendeltségi telephely létesítése a településen.

A feladatok ellátására a költségvetési törvény 2009. évre 300000,- Ft/hónap/körjegyzőség alap-hozzájárulást, valamint 112000 Ft/hónap ösztönző hozzájárulást biztosít városi székhelyű körjegyzőség esetében. Ez éves viszonylatban 4944 ezer Ft többletbevételt jelentene a város számára.

A működés finanszírozásáról is tartalmaz rendelkezést a megállapodás. A körjegyzőségi normatívát Hévíz város hívhatja le. Ebből a település fedezi a fent felsorolt, a körjegyzőség működésével kapcsolatos többletköltségeket. Ezenfelül Felsőpáhok Község Önkormányzata – tételes nyilvántartás alapján – megtéríti az átvett köztisztviselők személyi juttatására fordított összeget Hévíz városának (bér, járulék, étkezési hozzájárulás, jubileumi jutalom, 13. havi illetmény, jutalom, ruházati költségtérítés, továbbtanulók támogatása, közlekedési költségtérítés, foglalkozás egészségügyi ellátás, kiküldetés, egyéb bérjellegű kiadások).

Fontos eleme a szervezeti változásnak, hogy a felsőpáhoki kirendeltségen foglalkoztatott köztisztviselők munkajogi helyzetét, foglalkoztatási biztonságát garantálni kell. Erre hivatott a megállapodás, melyben a továbbfoglalkoztatott köztisztviselők számát, munkajogi helyzetét, juttatásait rögzíteni kell. Legfontosabb kitétele a munkavállalókra vonatkozóan a megállapodásnak, hogy valamennyi, a kirendeltségen foglalkoztatott köztisztviselők kinevezéséhez, felmentéséhez, jutalmazásához Felsőpáhok község polgármesterének egyetértése szükséges.

Tisztelt Polgármester Úr!

Kérem Önt, hogy az együttműködés e formáját támogatni, s elfogadásra a képviselő-testület elé terjeszteni szíveskedjen.

Felsőpáhok, 2009. március 12.

Tisztelettel:



*Németh Sándor*  
Németh Sándor  
Polgármester